

## 門對門口角煞親子關係緊張

### 前陽台小於後陽台 晚輩恐犯上

【周以欣／新北報導】「你再給我頂嘴試試看！」「是你的錯，還敢說我？」這種鄉土劇台詞，是不是很常在家出現？從風水的角度來看，門門相對、後陽台較前陽台大等情況，就易形成親子衝突，造成家中不寧靜；藉由天王旗、文昌燈等開運撇步，則能化解摩擦，讓親子關係甜蜜蜜。

讀書問題常是親子衝突主因，書桌後方宜有牆，才坐得住。

念書念不好，媽媽氣到爆，可說是破壞親子關係常見的主因。風水專家吳美玲表示，由於現代住家空間較小，書桌多面牆、面窗，如此形成「背無靠」，孩子易坐不住、跑來跑去，易遭父母責備。書桌上方若釘書架，則產生「明堂高壓」，造成孩子睡不好、讀書有壓力，情緒緊繃。

## 掛長門簾擋口角煞

居家忌諱的「門門相對」，也是親子「口角煞」產生之處。吳美玲指出，藉由懸掛布長至底的門簾，可改善對立情況。風水專家李咸陽補充，有門對門情況時，若父母房較大、小孩房較小，可只將布簾掛小孩房；若父母房小、小孩房大，則助長晚輩氣勢，增加彼此摩擦，兩門皆應掛布簾。

## 天王旗可化解衝突

但裝潢格局已定，怎麼辦？吳美玲表示，於家中「面外之處」如客廳、陽台，懸掛來自西藏的「天王旗」，有開智慧、化解衝突之效。或是來自不丹，內有如意樹、象猴等動物的「十相自在掛飾」，也可增加地位與權力，讓子女尊敬父母，防止「以下犯上」情況。一般來說，母女衝突多肇因於「感情」，如媽媽不喜歡女兒的男友，此時應加強女兒的文昌位，亦可於房間北方的「桃花位」放鮮紅花朵、水晶化解。而父子間若常因金錢問題有紛爭，應增強財位、貴人位，如擺放綠色植物轉化磁場。

書桌放文房四寶、點亮文昌燈，能讓思緒清明、緩和親子關係。

十相自在掛飾可防晚輩以下犯上。

### **【專家意見】文昌燈增智慧助處理情緒**

不管是父母或子女，都需要「智慧」來處理對彼此的情緒，若加上事業順利、感情穩定，自然衝突少了許多。增智慧的方法，除了請老師看個人「文昌位」，亦可於書桌、辦公桌擺放「文房四寶」，24小時點亮「文昌燈」，其散發的能量能讓思緒清明、和緩親子關係。